

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12730期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年12月6日 星期五

农历甲辰年十一月初六

以**四化**为方向引领:

高端化迈进
智能化升级
绿色化转型
高效化发展

太钢炼钢一厂党委: 做实强基固本 夯实发展根基



迎 喜宝武党代会

太钢炼钢一厂是一个有着90年历史底蕴的炼钢厂,这里是我国第一炉硅钢冶炼成功的地方,是第一炉电磁纯铁、第一块不锈钢连铸板坯生产出的地方。炼钢一厂党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, (下转第二版)

奋战100天,决战四季度

『练兵』正当时
热血御『寒冬』

保卫部深入开展形势任务教育

本报讯(通讯员 张伟)近日,保卫部护卫队积极响应公司和保卫部党委号召,持续深化形势任务教育,举办了“保生存、求发展、路在何方”大讨论活动,引导全员认清形势、统一思想、坚定信心、凝聚共识,汇聚“战危机、保生存、度寒冬”的蓬勃力量。

活动中,护卫队成员深刻分析了钢铁行业面临的严峻挑战,充分认识到行业转型升级的迫切性和关键性,围绕保卫部以及护卫队在公司整体战略中的定位与作用、护卫队的发展道路、班组绩效管理优化、保安与保卫之间的差异,以及个人职业规划与行业发展趋势等展开了激烈讨论,提出了许多意见和建议。

大家认为,此次“保生存、求发展、路在何方”大讨论活动,不仅是对护卫队工作的全面审视和反思,对所有成员来说,也是一次精神上的洗礼和激励。本次活动不仅激发了护卫队成员的积极性和创造力,还为大家明确了未来的发展方向。大家纷纷表示,将积极响应保卫部党委的号召,以“强队伍”为目标, (下转第二版)

恪尽职守 书写家园“平安福”

通讯员 郝良礼

社区防盗,警钟长鸣。守护业主安全,保护业主的财产不受损害,是每个秩序维护员义不容辞的责任。今年以来,人力资源服务中心治安队负责的多个物业项目凭借高度责任心和专业安保能力,成功制止多起偷盗事件。

近日,人力资源服务中心治安队滨河苑小区几位秩序维护员刚结束了一场“没有硝烟的战斗”,到底发生了什么? 11月29日上午10点05分,滨河苑秩序维护人员在巡查过程中,发现在小区门口业主王老先生的与一名男子互相拉扯、推搡,此时,当班的孙峰分队长当机立断,马上带领队员制止两人的过激行为,并将两人带进值班室。 (下转第三版)



暖新闻



喜报

全国钢铁行业职工大学学习活动:
太钢获最佳组织奖

本报讯(记者 王旭宏)近日,中国机械冶金建材工会全国委员会印发《关于对全国钢铁行业职工大学学习活动最佳组织单位的通报》,太原钢铁集团有限公司工会荣获全国钢铁行业职工大学学习活动最佳组织单位荣誉称号。此次活动共有来自全国120家钢铁企业8.2万名职工参与,根据企业参与职工数量和答题情况,对排名前十的最佳单位予以通报,太钢工会名列其中。太钢工会认真组织发动广大职工积极踊跃参加答题闯关,共计8000余人次参与学习活动。

近年来,太钢高度重视新时期产业工人队伍建设改革工作,认真贯彻落实《新时期产业工人队伍建设改革实施方案》,以全面提升产业工人队伍素质为切入点,畅通职工岗位成才和职业发展渠道,让人才强企成为推动企业高质量发展的助推器;聚焦中国宝武工会“三个全面”工程,不断深化和夯实“11255”工作体系,积极引导动员广大职工围绕“增强核心功能、提升核心竞争力”;全面践行“四化”“四有”,在持续打造活力型、魅力型、智慧型、价值型、特色型的“五型工会”方面发力出彩;围绕太钢中心工作、服务公司发展大局、维护职工合法权益、竭诚服务职工群众中发挥工会作用,取得了好的成效。